

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Rousková

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po plicní endartektomii

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): PhDr. Marie Zvoníčková
Univerzita Karlova, 3.LF, Ústav ošetrovatelství
Marie.Zvonickovaf3.cuni.cz, 267102944

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Aktuální téma, problematika chronické tromboembolické plicní hypertenze (CTEPH), resp. chirurgické řešení tohoto problému je možné v České republice od roku 2004, a to pouze na jednom pracovišti. Velmi oceňuji zájem studentky zpracovat téma, které je v české ošetrovatelské literatuře prakticky neznámé. Práce je zpracována na vysoké odborné úrovni, může sloužit jako výukový materiál pro studenty ošetrovatelství a intenzivní péče.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka konzultovala klíčové problémy, respektovala pokyny vedoucí práce, práce ji zajímala. Při zpracování klinické části vycházela z aktuálních medicínských literárních pramenů, zahraniční prameny neuvádí. Z textu ke klinické části je zřejmé, že se v dané problematice velmi dobře orientuje. Výborné zpracování ošetrovatelské části dokazuje, že chápe ošetrovatelský proces jako nástroj ke zkvalitnění ošetrovatelské péče..

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Studentka pracovala samostatně, z literatury i ze zdravotnické dokumentace použila relevantní údaje. Ošetrovatelskou část zpracovala podle modelu Virginie Hendersonové, ošetrovatelské diagnózy jsou velmi prakticky formulované, cíle i plán péče zpracovány vzorově – jednoduše, přehledně, použitelně. Velmi dobře zpracovaná ošetrovatelská diagnóza riziko selhání vitálních funkcí.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce na 3.LF UK v oblasti jazykové a stylistické, grafické úpravě práce i v dodržení publikační normy.

Body celkem

Poznámky, doplňky posuzovatele: Vynikající práce, může být použita k výuce v oboru ošetrovatelství a intenzivní péče

Otázky k obhajobě: 1. Role sestry a dokumentace ošetrovatelské péče v intenzivní péči.

2. Prevence syndromu vyhoření v intenzivní péči, resp. na Vašem pracovišti.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum: 30.8.2011

Podpis: PhDr. Marie Zvoníčková

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>
13 a více	Výborně
9 až 12	Velmi dobře
6 až 8	Dobře
5 a méně	Nevyhověl